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Gospodarske novice. 
Deželna razstava v Gradcu 

1. dne septembra ob 11. uri dopoludne so v Gradci 
z največjo svečanostjo odprli deželno razstavo štajarsko. 
Svitlega cesarja preiuvišeni brat, nadvojvoda Karol Lu-
dovik je to storil kot pokrovitelj velevažnega podvzetja. 

Od 1. do 8. septembra vršila se je razstava grozdja, 
sadja in pridelkov vrtnarskega društva; od 3. do 5. sep
tembra pa razstava konj, — od 16. do 20. septembra 
se odpre razstava mlekarskih pridelkov, — od 17. do 
19. septembra razstava goved, ovac, svinj in k6z, — od 
17. do 21. septembra je štajarski vinski sejm, — od 
20. do 23. dne septembra je razstava krompirja, — 
od 23. do 30. septembra je razstava bučel, — od 23. 
do 30. septembra druga razstava grozdja, sadja in pri
delkov vrtnarskega društva, — od 26. do 28. septembra 
razstava psov in perutnine. Celi mesec je videti raz
stava r ib, — od 20. do 24, septembra je drugi poto
valni shod avstrijskih poljedelcev in gozdarjev, — od 
25. do 27. septembra pa osnovalni zbor za avstrijsko 
sadjerejsko društvo. Z razstavo je združena l o t e r i j a 
z dobitkami; vsaka delnica veljd 50 kr., izžrebanje do
bitek bode 29. septembra. 

Od 3. do 5. septembra se je vršila razstava k 6 n j , 
to pa jako izvrstno. Konji bili so razvrsteni v 5 kon-
jerejskih okrajev; 1. okraj obsegal je konje noriškega 
plemena iz okrajnih glavarstev gornje in srednje-štajar-
skih ter je bilo 35 daril odkazanih v znesku 880 gold.; 

2. težki vprežni konji iz srednje Stajarske in Sloven
skih goric z 32 darili v znesku 625 gold.; 3. težki 
konji vprežni in jezni iz ljutomerskega okraja z 20 da
rili v znesku 480 gold.; 4. lahki konji vprežni in jezni 
iz spodnjega Stajarja z 19 darili v znesku 440 gold.; 
5. težki vprežni konji iz celjskega in slovenje-graškega 
okraja z 23 darili v znesku 582 gold. Vkup vseh daril 
bilo je 129 v znesku 3007 gold. 

Razstava pitane Živine na Dunaji. 
Bode prihodnje leto od 8. do 10. aprila. To je 

prva razstava pitane živine (Mastvieh), katere se mo
rejo vdelež ti živinorejci iz vseh avstrijskih in ogerskih 
dežel. V razstavo se jemljejo goveda, ovce, prešiči in 
pa perutnina. Kdor take živine hoče poslati v razstavo, 
mora svoj oglas zadnji čas do 1. svečana prihodnjega 
leta poslati glavnemu odboru za razstavo pitane živine 
na Dunaj (Central-Comite* fur die Mastvieh-Ausstellung 
in Wien, I. Herrengasse 15.) 

Kako ljudski učitelj svoje uience uči skrbeti za tiče. 
Nek francosk ljudski učitelj je med svojimi učenci 

osnoval „družbo za varstvo majhnih tičkov in pokonča -
vanje škodljivih mrčesov". Ta družba razpada v 5 raz
redov in vsakemu razredu je odločen kos zemlje, na 
kateri imajo društveniki čuvati, da nihče tičjih gnjezd 
ne zalezuje in pokončuje, ter da tički pozimi lakote ne 
trpijo. Vsak društvenik, ki kako gnjezdo pokonča, je 
prvi pot dobro ozmerjan, drugi pot pa ga iz društva 
izključijo. Zadnjo ostro zimo se je ta družbica tako 
koristno skazala, da je bilo 55 gnjezd pod njenim var
stvom ohranjenih in veliko mrčesa uničeno. Tako se 
fantiči dejansko vadijo natoroznanstva in pa ljubezni do 
koristnih tičic. Naj bi tudi naši slovenski učitelji take 
družbice snovali! 

OvČjereja v Rusiji. 
OvČjereja je na Ruskem važen oddelek kmetijstva. 

Ovac imajo ondi okoli 48 milijonv; med temi je 13 mi
lijonov ovac s fino volno, katero v 550 domačih fabri-
kah predeljujejo v različno blago. 


